

# ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΔΙΩΚΟΜΕΝΟΥΣ ΤΩΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ



Την Πέμπτη 11 Μάρτη 2010 μέρα γενικής απεργίας (γσεε, αδεδ, παμε) καλείται πορεία για τα νέα μέτρα που ανακοινώθηκαν από την κυβέρνηση (με σκοπό υποτίθεται να βγει η χώρα από την οικονομική κρίση). Ήδη από τις 11.00 το πρωί συνέρρεε κόσμος στο σημείο της προσυγκέντρωσης στο Μουσείο στην Πατησίων. Από την αρχή κιάλας της πορείας (ένα στενό μετά το Πολυτεχνείο) οι μπάτσοι φαινομενικά αναίτια κόβουν την πορεία στη μέση κάνοντας χρήση δακρυγόνων, ασφυξιγόνων και χειροβομβίδων κρότου λάμψης. Αργότερα μάθαμε ότι ο λόγος για αυτό το πρώτο ντου ήταν για να καθυστερήσει η πορεία και να προσπεράσει η πορεία της γσεε που πήγαινε από τον κάτω παράλληλο της Πατησίων.

Το κλίμα που επικρατούσε ήταν επιθετικό καθώς κάμερες, βιτρίνες μαγαζιών, ξενοδοχείων και τραπεζών σπάζονταν από το

ξεκίνημα, ενώ παράλληλα ένα πολυτελές αυτοκίνητο παραδόθηκε στις φλόγες την ίδια ώρα. Στη Σταδίου σπάστηκε η πρόσοψη του υπουργείου απασχόλησης και λίγο αργότερα πετάχτηκαν μπουγιές στο κτίριο του ΟΤΕ. Μέχρι και λίγο πριν τα Προπύλαια οι τράπεζες και τα καταστήματα αποτελούσαν στόχο των διαδηλωτών και σε πολλές περιπτώσεις ακολουθούνταν από τις επιδοκιμασίες των υπόλοιπων διαδηλωτών της πορείας.

Από το πρώτο σπάσιμο της πορείας και μετά μέχρι το Σύνταγμα οι μπάτσοι κρατούσαν μια ουδέτερη στάση. Φτάνοντας στα Προπύλαια η πορεία κόβεται για δεύτερη φορά, με τους μπάτσους να πατάνε σε χώρο πανεπιστημιακού ασύλου και να επιτίθενται με ξύλο και χημικά. Στο σημείο αυτό συλλαμβάνονται 3 άτομα ένας εκ των οποίων κρίνεται προφυλακιστέος για κατοχή και χρήση εκρηκτικών (μολότοφ). Η πορεία ανασυντάσσεται και συνεχίζει προς Ομόνοια όπου δέχεται και τρίτη επίθεση από την συμμορία Δ και τα ΜΑΤ ενώ συλλαμβάνονται και άλλα δύο άτομα.

Οι συλλήψεις εκείνης της μέρας έφτασαν τις 11 και οι προσαγωγές τις 6. Οι 6 συλληφθέντες αφέθηκαν ελεύθεροι με περιοριστικούς όρους, με δίκες να εκκρεμούν εναντίον τους ενώ οι υπόλοιποι 5 με τα κακουργήματα πέρασαν την Δευτέρα 15/03 από ανακριτή, ο οποίος αποφάσισε την προφυλάκιση του ενός διότι από μαρτυρίες μπάτσων και περαστικών πέταξε μολότωφ εναντίον μπάτσων στην πορεία.

Το βίντεο και οι φωτογραφίες, από τα Προπύλαια, που τραβήχτηκε τη στιγμή της σύλληψης αποδεικνύουν πέρα από την μη εμπλοκή του 28χρονου σε ό,τι του καταλογούν και τον τρόπο με τον οποίο οι μπάτσοι συλλαμβάνουν όποιον δεν τους αρέσει (φρικιό, μαλλιάς, τζίβες) και στήνουν ένα κατηγορητήριο εις βάρος του. Κατασκευάζουν ενόχους κάθε φορά με το να τους φορτώνουν μπουκάλια και πέτρες ενώ δεν είναι λίγες οι φορές που ΜΑΤΑΔΕΣ έχουν στον ώμο σχολικές τσάντες έτοιμες για χρήση σε όποιον πέσει στα χέρια τους. Στη συγκεκριμένη περίπτωση το παιδί που πιάσανε στην τσάντα του μπορεί να μην είχε μολότοφ, είχε όμως ένα «εκρηκτικό» σαμπουάν μαλλιών και ένα μπουρνούζι που «άνετα» θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί για προσάναμα ή για στουπί. Το γεγονός ότι λίγο μετά θα πήγαινε στο κολυμβητήριο όπου κάνει μάθημα σε παιδιά άφησε αδιάφορους τους αμείλικτους υπερασπιστές της «δικαιοσύνης» όπως και όλα τα οπτικά ντοκουμέντα εκείνης της μέρας.

Το γεγονός ότι θεωρούμε άδικη την προφυλάκιση του Μάριου Ζ. δε σχετίζεται με τους λεπτούς διαχωρισμούς του αθώου και του ενόχου που έχουν σχέση με χαρτιά και νόμους που αλλάζουν ανά πάσα στιγμή. Οι έννοιες του δίκαιου και του άδικου καθορίζεται από το προσωπικό σύστημα αξιών που έχει ο καθένας μας. Όσο περισσότερο κομμάτια της κοινωνίας θα εξαθλιώνονται με νέα μέτρα και σταθμά, τόσο μεγαλύτερες θα είναι οι αντιστάσεις του κόσμου ενάντια στην πλουτοκρατία των λίγων. Ταυτόχρονα όμως τόσο περισσότερο θα στενεύει ο κλοιός της κρατικής καταστολής. Η αλληλεγγύη ως αναπόσπαστο κομμάτι κοινωνικών αγώνων που συνδέει το παρελθόν με το μέλλον θεωρούμε ότι είναι απαραίτητη προϋπόθεση για τη συνέχιση των ίδιων των αγώνων καθώς η λήθη σημαίνει παραδοχή της ήττας αυτών.

**ΟΣΟΙ ΞΕΧΝΑΝΕ ΤΟΥΣ ΑΙΧΜΑΛΩΤΟΥΣ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΞΕΧΝΑΝΕ ΚΑΙ  
ΤΟΥΣ ΙΔΙΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ**

**ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΤΩΝ ΔΙΩΚΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΩΝ  
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ**

**ΑΜΕΣΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΜΑΡΙΟΥ Ζ.**



**ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΟ ΣΤΕΚΙ ΑΣΟΕΕ**